

Eveniment sub egida bibliotecii județene

# Al treilea volum de poezi al scriitoarei Marinela Crețu, lansat la Deva

BIBLIOTECA JUDEȚEANĂ  
„OVID DENUSIANU”  
HUNEDOARA - DEVA

DEVA MALL

EDITURA EMIA  
DEVA

organizator

**LANSARE DE CARTE**

Marinela Crețu  
*Din dragoste, introspecție sufletească*

8 decembrie 2014, ora 17:00  
Incinta Deva Mall, etajul 4, Salle d'Or

Patronaj: Primăria Deva

Toate fondurile obținute se vor dona  
ASOCIAȚIEI HANDICAPAȚILOR NEUROMOTORI  
HUNEDOARA-DEVA

**B**iblioteca Județeană „Ovid Densusianu” Hunedoara organizează în 8 decembrie, începând cu ora 17:00, în incinta Deva Mall în Salle d'Or, lansarea volumului de poezii „Din dragoste, introspecție sufletească”, semnat de Marinela Crețu. Este al treilea volum de poezii al autoarei care, în anul 2012, a debutat cu placheta de versuri „Ora întrebărilor”.

## Lansare cu componentă umanitară

Poeta Marinela Crețu este originară din județul Bistrița – Năsăud însă a urmat cursurile liceului din Lupeni. Timp de 29 de ani a fost cadru didactic a mai multor unități de învățământ din Deva și Hunedoara. Dat fiind că a avut neșansa de

a se naște cu probleme locomotorii, a trebuit să facă față mult mai multor greutăți și suferințe decât un om care nu a cunoscut astfel de situații. „Poeziile ce alcătuiesc volumul au, cu precădere, tematică religioasă, mărturisesc o dragoste profundă față de Dumnezeu, față de Iisus Hristos, față de sfinți și figuri luminoase ale Bisericii precum, Arsenie Boca. Fiecare poezie poartă amprenta unei credințe pline de speranță și de încredere, o credință care a fost mereu un izvor de putere pentru Marinela Crețu”, a precizat managerul Bibliotecii Județene „Ovid Densusianu” Hunedoara,

Sebastian Bara. În semn de dragoste și atașament față de numeroasele persoane cu dificultăți motorii, autoarea va face un gest umanitar de mare generozitate, respectiv toate încasările din vânzarea volumului de versuri vor fi donate Asociației Handicapaților Neuromotori Hunedoara - Deva.

Raluca Potolma

Poezie și generozitate

## Scriitoarea Marinela Crețu a lansat volumul „Din dragoste, introspecție sufletească”

**B**iblioteca Județeană „Ovid Densusianu” Hunedoara-Deva a organizat la începutul lunii decembrie, la Salle d'Or din incinta Deva Mall, lansarea volumului de poezii „Din dragoste, introspecție sufletească”, semnat de Marinela Crețu și apărut Editura Emia. Este al treilea volum de poezii al autoarei care, în anul 2012, a debutat cu placheta de versuri „Ora întrebărilor”.

zic poartă amprenta unei credințe pline de speranță și de încredere, o credință care a fost mereu un izvor de putere pentru Marinela Crețu. „Din dragoste, introspecție sufletească” este un volum impresionant prin credința și dragostea de Dumnezeu ce străbat din fiecare vers, un volum scris cu sufletul, dar și cu un incontestabil talent”, a precizat managerul bibliotecii județene, Sebastian Bara.

*Raluca Polmolea*



PUBLICITATE

### Lansare cu componentă umanitară

Evenimentul cultural a fost unul emoționant, dat fiind că autoarea, în semn de dragoste și atașament față de numeroasele persoane cu dificultăți neuromotorii, a donat întreaga sumă încasată din vânzarea cărții Asociației Handicapaților Neuromotori Hunedoara-Deva. Gestul umanitar, de o mare noblete sufletească, este justificat de biografia autoarei, de încercările la care a supus-o viața și peste care a trecut cu o puternică credință în Dumnezeu. „Poeziile ce alcătuiesc cartea au, cu precădere, tematică religioasă, mărturisesc o dragoste profundă față de Dumnezeu, față de Isus Hristos, față de sfinți și figuri luminoase ale Bisericii precum Arsenie Boca. Fiecare poe-

